## Beschlussvorlage

Geschäftszeichen: Verantwortliche/r: Vorlagennummer: IV/510-1/BJ001 Stadtjugendamt 51/200/2019

## Bestellung eines beratenden Mitglieds des Jugendhilfeausschusses

Beratungsfolge	Termin	Ö/N	Vorlagenart	Abstimmung
Jugendhilfeausschuss Stadtrat	18.07.2019 25.07.2019		Gutachten Beschluss	einstimmig angenommen einstimmig angenommen
Beteiligte Dienststellen				

## I. Antrag

Frau Katharina Pöllmann-Heller, Gleichstellungsbeauftragte, wird als beratendes Mitglied des Jugendhilfeausschusses bestellt.

#### II. Begründung

## 1. Ergebnis/Wirkungen

(Welche Ergebnisse bzw. Wirkungen sollen erzielt werden?)

Umbesetzung des Jugendhilfeausschusses: Für die nicht mehr bei der Stadt Erlangen beschäftigte Frau Katharina Kunze wird deren Nachfolgerin als Gleichstellungsbeauftragte im Büro für Chancengleichheit und Vielfalt / Internationale Beziehungen (Amt 13-3) als beratendes Mitglied vorgeschlagen.

## 2. Programme / Produkte / Leistungen / Auflagen

(Was soll getan werden, um die Ergebnisse bzw. Wirkungen zu erzielen?)

Bestellung von Frau Katharina Pöllmann-Heller als beratendes Mitglied des Jugendhilfeausschusses der Stadt Erlangen.

### 3. Prozesse und Strukturen

(Wie sollen die Programme / Leistungsangebote erbracht werden?)

Die beratenden Mitglieder des Jugendhilfeausschusses (Art. 19 Abs. 1 des Gesetzes zur Ausführung der Sozialgesetze / AGSG) und ihre Stellvertreter\*innen werden gem. § 4 Abs. 4 der Satzung für das Jugendamt der Stadt Erlangen durch Beschluss des Stadtrats bestellt.

#### III. Abstimmung

Beratung im Gremium: Jugendhilfeausschuss am 18.07.2019

#### **Ergebnis/Beschluss:**

Frau Katharina Pöllmann-Heller, Gleichstellungsbeauftragte, wird als beratendes Mitglied des Jugendhilfeausschusses bestellt.

mit 11 gegen 0 Stimmen

Lanig Buchelt Vorsitzende/r Schriftführer/in

## Beratung im Gremium: Stadtrat am 25.07.2019

# Ergebnis/Beschluss:

Frau Katharina Pöllmann-Heller, Gleichstellungsbeauftragte, wird als beratendes Mitglied des Jugendhilfeausschusses bestellt.

mit 46 gegen 0 Stimmen

Dr. Janik Winkler

Vorsitzende/r Schriftführer/in

IV.Beschlusskontrolle

V. Zur Aufnahme in die Sitzungsniederschrift

VI.Zum Vorgang